



JASDAQ

平成 24 年 11 月 28 日

各 位

東京都品川区東品川四丁目 12 番 8 号  
株 式 会 社 S J I  
代 表 取 締 役 会 長 兼 社 長 李 堅  
(JASDAQ: 2315)  
問 合 せ 先 :  
常務執行役員 コーポレート統轄本部長 大槻 二郎  
Tel. 03-5769-8200 (代表)

(訂正)「第三者割当による取得条項付無担保転換社債型新株予約権付社債の発行  
に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 24 年 11 月 27 日に発表した標記開示資料について下記のとおり訂正がありましたのでお知らせします。

記

1. 訂正箇所 (訂正部分に下線を付しております。)

【訂正前】

(別紙)

株式会社 S J I 第 1 回取得条項付無担保転換社債型新株予約権付社債募集要項  
利息支払の方法

1 利息支払の方法

- (1) 本社債の利息は、平成 25 年 6 月 15 日を第 1 回の利払日として、その後毎年 6 月 15 日及び 12 月 16 日 (ただし繰上償還される場合には、繰上償還日) (以下「利払日」という。) に、当該利払日の直前の利払日 (第 1 回の利払日においては払込期日) の翌日から当該利払日までの期間 (以下「利息計算期間」という。) について支払う。

【訂正後】

(別紙)

株式会社 S J I 第 1 回取得条項付無担保転換社債型新株予約権付社債募集要項  
利息支払の方法

1 利息支払の方法

- (1) 本社債の利息は、平成 25 年 6 月 15 日を第 1 回の利払日として、その後毎年 6 月 15 日及び 12 月 15 日 (ただし繰上償還される場合には、繰上償還日) (以下「利払日」という。) に、当該利払日の直前の利払日 (第 1 回の利払日においては払込期日) の翌日から当該利払日までの期間 (以下「利息計算期間」という。) について支払う。

2. 訂正の理由

誤記によるものです。

以 上